



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Gheorghe Dena**

Adresă(e) Bucuresti, str Aleea Resita D, nr 3, bl A 7, etj 3, ap 56, sector 4

Telefon(oane) 0722990404

E-mail(uri) Denade2009@yahoo.com

Naționalitate(-tăți) Romana

Data nașterii 04.04.1968

Sex Feminin

Pozitia vizata Un mandat de reprezentant in Conventia Nationala

Locul de muncă Cabinet Individual de Psihologie Gheorghe Dena
Domeniul ocupațional Psihologie

Experiența profesională

Perioada 2012-in prezent

Funcția sau postul ocupat Psiholog autonom cu drept de libera practica Psihologie Clinica, Psihologia Muncii si Organizationala, Psihologia Transporturilor

Numele și adresa angajatorului Cabinet Individual de Psihologie Gheorghe Dena

Tipul activității sau sectorul de activitate Servicii psihologice

Educație și formare

2016, 27-28 .09-Curs Managementul stresului la locul de munca si in relatia cu beneficiarii serviciilor
2012-2014-Formare Complementara Profesionala in Psihologia Muncii si Organizationala, Psihologia Transporturilor si Psihologia Aplicata in Servicii, in cadrul Societatii Civile si Profesionale Rusu si Popescu

2015 -Curs profesional „Dementa Alzheimer,,

2012-2014 Universitatea Hiperyon, Master Psihologie clinica

2012- Supervizare profesionala in psihologia muncii, organizationala si transporturilor, supervisor psiholog clinician Mocanu Romeo

2011-Dezvoltare personala in cadrul AHPCC, psihoterapeut formator si supervisor Conf. Univ. Odette Dimitriu

2011-Voluntariat-interventie, asistenta si consultanta psihologica in Organizatia Crestina Bethesda

2011-Supervizare profesionala in psihologie clinica ,supervisor psiholog clinician Domnica Pertovai

2011-Workshop,, Controlul ingrijorarilor ,, , psiholog clinician Bogdana Bursuc

2011-Atestat de libera practica eliberat de Colegiul Psihologilor din Romania

2011-Cursuri de educatie,,Dezvoltarea competentelor profesionale specifice si asigurarea sanatatii la locul de munca pentru personalul medical si cel de conducere din spitalele de psihiatrie,,

2009-Proiect de parteneriat educational coordonat de Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti

2008-Universitatea Titu Maiorescu, Facultatea de psihologie

1995-Scoala Postliceala Sanitara Carol Davila

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Limba Romana

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) Limba Engleza

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Competențe de comunicare și de relationare-sunt o persoana comunicativa, empatica, am o atitudine pozitiva fata de ceilalti, imi place sa lucrez cu oamenii; am capacitatea de a asculta cu atentie si de a lua decizii pertinente, mentin un climat stimulat si placut; asumarea responsabilitatii-formata de-a lungul carierei.

Competențe de munca în echipă-dau dovada de cooperare, implicare, motivatie, disponibilitate, energie, entuziasm. Spirit de echipa, seriozitate, corectitudine, onestitate, perseverenta, cumpatare, exigenta, sociabilitate. Respectarea principiilor morale autohtone si universal valabile.

Competențe și aptitudini organizatorice

Comunicare bilaterala si multipla, adaptabilitate rapida, responsabilizare personala si in echipa, stapanire de sine, exigenta, capacitate de efort sustinut, coordonare motrica si mentala, capacitate mare de analiza, detalieri si sinteza, putere de convingere. Spirit analitic cu potențial de sinteză capabil să emită rapid și fundamentat o decizie, adaptare rapidă la situații conjuncturale, capacitate de negociere a compromisului, agresivitate pozitivă în relațiile de afaceri, adept al riscului asumat, ținută etică și morală deosebită.

Competențe și aptitudini tehnice

Competențe de utilizare a mijloacelor de învățământ (audio, video).
Experiența în organizarea, conducerea și dezvoltarea în mediul privat.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Abilități de bază în IT (Word, Power Point, SPSS, Excel)

Competențe și aptitudini artistice

Amenajări interioare, confecționare obiecte handmade.

Alte competențe și aptitudini

Deschidere spre formare și dezvoltare permanentă, spre a oferi informații și îndrumare, motivatie de a-mi perfecționa competențele relationale atat de importante in activitatea pe care o desfasor.
Pasiuni: metode naturiste de tratament, literatura religioasa, calatorii si pelerinaje, muzica

Permis(e) de conducere

Categoria B

Informații suplimentare

Referințe se pot prezenta la cerere